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LG predstavlja mobilne inovacije u Barseloni  

Premijum, kao i smart telefoni srednje klase, drugi nosivi uređaji i IoT („Internet stvari“) servisi biće izloženi na četiri 

štanda kompanije  

Beograd, 02. mart 2015. godine – Na ovogodišnjem Svetskom kongresu mobilne telefonije (MWC) koji je danas 

otvoren u Barseloni, kompanija LG Electronics (LG) prikazaće raznovrsnu kolekciju svojih mobilnih inovacija, 

uključujući i G Flex2 smart telefon, premijum nosive uređaje i novu seriju smart telefona srednje klase. Pod sloganom 

„Inovacija za bolji život“, ovi proizvodi biće prikazani u četiri zone dizajnirane tako da reflektuju strategiju kompanije 

LG za tekuću godinu.   

G Flex2 zona: redefinisanje oblina 

G Flex2 je trenutno najnapredniji LG smart telefon na tržištu, karakteristčan po svom zakrivljenom ekranu koji je 

ujedno ergonomičan i estetski prijemčljiv. Ovaj uređaj odlikuju Full HD ekran dijagonale 5,5 inča koji prikazuje 

realističnu i oštru sliku, kao i snažan performans i intutivno korisničko iskustvo, čineći ga savršenim spojem dizajna i 

tehnologije.    

Zona uređaja srednje klase: pristupačni premijum proizvodi 

LG će prvi put predstaviti svoju novu seriju smart telefona srednje klase, kreiranih da širokom spektru korisnika 

pruže sve pogodnosti i napredne karakteristike premijum uređaja. Sva četiri modela – Magna, Spirit, Leon i Joy – 

nude vrhunski dizajn, ekrane osetljive na dodir i napredne opcije uređaja iz G serije, kao što su Gesture Shot i Glance 

View. Sva četiri uređaja biće dostupna u LTE i 3G verziji.      

Zona nosivih uređaja: Savršen spoj mode i tehnologije 

Kompanija LG prikazaće prvi put na MWC kongresu svoja dva modela pametnih satova, stilizovanih nosivih uređaja. 

Svojim klasičnim i kosmopolitskim dizajnom, LG Watch Urbane je oličenje lepote luksuznog, vanvremenskog uređaja. 

LG Watch Urbane LTE je prvi pametni sat na svetu koji nudi mogućnosti LTE i NFC tehnologije. Ovaj jedinstveni 

uređaj može da obavlja razgovore putem VoLTE servisa, kao i da šalje i prima informacije bez povezivanja sa smart 

telefonom. LG Watch Urbane LTE može da funkcioniše i kao voki-toki zahvaljujući svojoj push-to-talk (PPT) funkciji 

koja omogućava povezivanje sa više uređaja istovremeno, dok NFC tehnologija omogućava mobilno plaćanje i 

povezivanje sa smart automobilima.    

Zona IoT servisa: centar života naših mobilnih uređaja   

Prema podacima Instituta za elektronsku tehnologiju u Južnoj Koreji (KETI), kompanija LG Electronics podnela je 

zahtev za patentiranje 139 uređaja koji koriste IoT platformu, što je čini prvom u svojoj zemlji, a četvrtom na svetu. 

LG će u svojoj IoT zoni demonstrirati kako G Flex2 može daljinski da kontroliše kućne uređaje, omogućavajući 

ukućanima da nadgledaju svoje domove putem kamera za video nadzor i da primaju poruke putem smart telefona 

ukoliko dođe do provale.  

„Veoma smo uzbuđeni zbog ovogodišnjeg MWC kongresa, jer ćemo predstaviti 170 vrhunskih proizvoda koji 

prezentuju raznolike tehnološke pravce kojima stremi naša kompanija. Od smart telefona do nosivih uređaja i IoT 

platforme, dokazali smo da nismo samo učesnici, već i lideri u razvoju mobilnih tehnologija. Naše prisustvo na 

Svetskom kongresu mobilne telefonije će upravo to demostrirati“, rekao je Džuno Čo (Juno Cho), predsednik i 

generalni direktor kompanije LG Electronics Mobile Communications. 
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LG štand na MWC kongresu nalazi se u Fira Grand Via, hala 3. Za više informacija o najnovijim LG ponudama, 

posetite www.LGnewsroom.com/MWC2015.  

# # # 

Više o LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni lider i tehnološki 

inovator u potrošačkoj elektronici, mobilnim komunikacijama i 

kućnim uređajima. Zapošljava preko 82 hiljada ljudi, koji rade u 

preko 119 operativnih centara širom sveta. Kompanija LG je 

ostvarila globalnu prodaju za 2013. godinu u iznosu od 53,10 

milijardi dolara (58,14 milijardi KRW), obuhvata četiri poslovnih 

jedinica – Home Entertainment, Mobile Communications, Home 

Appliance & Air Solution, and Vehicle Components i trenutno je 

jedan od vodećih svetskih proizvođača flet panel televizora, 

mobilnih telefona, rashladnih uređaja, mašina za pranje veša i 

frižidera. Kompanija LG Electronics je dobitnik priznanja „ENERGY 

STAR® partner godine” za 2014. godinu. Za više informacija, 

posetite www.lg.com/rs. 

 

Više o LG Electronics Mobile Communications Company 
LG Electronics Mobile Communications je tehnološki inovator i 

lider u globalnoj industriji mobilnih komunikacija. LG upravlja 

evolucijom mobilnih telefona sa svojim kompetitivnim 

tehnologijama u sferi proizvodnje ekrana, baterija, optičkih kamera i strateških partnerstava sa liderima u ovoj industriji. Vodeći modeli premium G 

serije inkorporiraju jedinstven, ergonomski dizajn i intuitivne UX karakteristike koje maksimiziraju iskustvo korisnika. Kompanija je i dalje 

posvećena vodećim potrošačima u eri konvergencije, kroz povećanja mogućnosti povezanosti između smart telefona, tableta i svih kućnih i 

prenosivih elektronskih uređaja. Za više informacija, posetite www.lg.com/rs. 
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